Algebra Lineal y Geometria - Prueba Extraordinaria de Septiembre 6-11-2014
Segunda Prueba

1. En R’ seconsideran los subespacios

U= {(1'1 2 X3 ;X3 )/1'1 -2 X3 + X3 = 0 3 V={(39'1"1)’(1"1’1)5(151:'3)}
a) Calcular una base y ladimension UnV =0 y U+V (2p)
b) Calcular las qc_uaciones cartesianasde UNV =0 y parametricas U+ V{(2p)

T

2. Calcular el complemento ortogonal del plano engendrado por los vectores (1, 1,2) y (1, 2,3), le Hamamos V (2 p)

b) Calcular la matriz de la proyeccion ortogonal en la base canénica (2 )
c) Calcular la proyeccion ortogonal del vector (1, 1,7) sobre €l plano V(2 p)

Tercera Prueba

3 00
4. Diagonalizar ortogonalmente la matriz A = |0 2 1] (5p)
01 2

5, S‘ea;r f :R? > R?® una aplicacién lineal definida por f(x,y)=(x+y, - ¥ , y-x) . Calcular respecto de las bases

canonicas

a) la matriz asociada a la aplicacion lineal en las bases canénicas (0.5 p)

b) La ecuacién de la aplicacién (0.5 p)

¢) Una base del nicleo y dimension del niicleo y sus ecuaciones implicitas (1.5)
d) Una base de la imagen, su dimensién y sus ecuaciones (1.5 p)

¢) Calcular la matriz de la aplicacion lineal anterior respecto de las bases B={(1,1),(2,3)}, B’={(1,1,0),(0,2,1),(3,0,2)}

(1p)




EXAMEN 2° PARCIAL. ALGEBRA Y GEOMETRIA
Diciembre 2013. Solucién

Se presente para cada efercicio un idnico procedimiento de resolucion. En todos los casos hay métodos
de resolucion alternativos. El método presentado es el mds simple de los estudiados.

1. Sabiendo que el conjunto de vectores {(1,2,3,0),(-3,1,5,0), (6, —2,—10,0), (-1, —1,4,5)} es sis-
tema generador del subespacio vectorial S de IR4, determine:

a) Una base de S.

b) La dimensién de S.

SOLUCION:

Colocando los vectores por columnas, una posible base de S es la formada por los correspondientes a
las columnas pivotales. Identificaremos pués cuales son las columnas pivotales, mediante eliminacién
gaussiana.

1 3 6 -1 1 -3 6 -1 1 -3 6 -1 1 3 6 -1

2 1 -2 -1 0 7 14 1 0 7 -14 1 0 7 -4 1

3 5 —10 4|7 |3 5 10 4 0 14 -28 7 0o 0 o 5|7
0 0 0 5 0 0 0 5 0 0 0 5 0 0 0 5

Fo1(—2) F3,(—3) Fyp(—2} Fya(—-1)

1 -3 6 -1

0 7 —-14 1

O 0 0 5

0 o 0 0
Las columnas pivotales son la primera, la segunda y la cuarta, por tanto unia posible base de S es
B= {(1: 21 3) O)) (—3) ]-1 5: 0)1 (]-s ‘_‘114)5)}

Si inicialmente ya nos hubiéramos percatado de que el tercer vector es miltiplo del segundo, en-
tonces excluirfamos directamente ese tercer vector, y la eliminacién gaussiana que se realizaria serfa
la siguiente:

1 -3 1 1 3 1 1 -3 1 1 -3 1 1 3 1
2 1 -1 0 7 1 0o 7 1 0 7 1 0 7 1
3 5 4 3 5 4| 7|0 14 7 o o s5|/7]o o0 s
0 0 5 0 0 5 0 0 5 0 0 5 0 0 0
Fo(-2) F3y(—3) F32(—2) Fya(—1)

Las tres columnas son pivotales, por tanto los tres vectores considerados (primero, segundo y cuarto
de la lista original) forman una posible base de S.

B = {(13 2: 3: 0): (_3a 1353 0)1 (13 _1:41 5)}

La dimensién de S es el mimero de vectores de sus bases, por tanto es 3.




2. Considere las siguientes bases de R%: B = {(1,2),(2,-3)} y B' = {(2,-1),(3,1)}

Sabiendo que el vector ¥ tiene coordenadas (15, 10) en la base B, calcule sus coordenadas respecto de
la base B’.

SOLUCION:
Calculamos en primer lugar las coordenadas del vector @ en la base canénica de IR2.
=15 ! +10 21 [
- 2 -3] [0
Obtenemos ¥ = (35,0). Seguidamente expresamos este vector como combinacion lineal de los vectores
de la base B', puesto que los coeficientes encontrados serdn las coordenadas de ¥ respecto de esa base.

Lias coordenadas se obtienen entonces resolviendo el sistema lineal con la siguiente matriz ampliada:

2 3 |35
-1 1 |0

[2 3 |35]N[—1 1 |0]~[‘1 1 |0] é{czz%z'r
~1 1 1]0 2 3 |35 0 5 |35 —e1+e=0= c=c="T

137! 5 (2)

@=7  [a=7]

Las coordenadas de ¥ respecto de la base B’ son (7,7).

3. Dados los siguientes subespacios de R*:
U: {(zy,2t)/20+y=0; 2=0} V: {{(z,y,25t) /y—t=0}
a) Obtenga una base de UMV (81 UNV carece de base indiguelo explicitamente).
b) Obtenga una base de U + V y justifique si la suma es o no suma directa.
¢) Obtenga una base de U~ .
d) Obtenga la dimensién de V4 .

SOLUCION:

a) Los vectores de la interseccidn son los que cumplen las ecuaciones de U y las ecuaciones de V a la
vez, es deeir, las soluciones del sistema lineal en el que se incluyen las ecuaciones de los dos subespacios.

2r4+y=0
Beuaciones de UV: ¢ 2=0
y—1t=10

{Notese que hasta que no se realice la eliminacién gaussiana no se sabra si las ecuaciones son indepen-
dientes o no).

Resolvemos el sistema mediante eliminacién gaussiana de su matriz ampliada:
210 0|0 210 0|0 z=10
001 0 |0l~|0 10 -1 |0] = Sy=t
01 0 -1 |0 0 01 0 |0 2+y=0 = z=—y/2=—1/2

Fas

Por tanto la solucién general, es decir, los vectores de U [V, son los de la forma:




{(z,y,2,t) = (—t/2,£,0,t) V teR}

Una posible base de UNV es {(-1/2,1,0,1)}
Otra posible base, sin fracciones, es {(1,—2,0,-2)}

b) La unién de una basc de U y de una base de V constituye un sistema generador del subespacio
suma U 4+ V.

Una vez conocido el sistema generador, para transformarlo en base sélo tenemos que quitar los vectores
linealmente dependientes:

s Sistema generador de U

{ 2c+y =0
z=10
adem4s es base) es el siguiente:

{(11 *2) 0: 0): (D: 01 0) 1)}

=y=-2¢, z=0, t =t (dos pardmetros libres). Por tanto un s.g. posible (que

¢ Sistema generador de V

{y t=0=2>zg=x,y=t, 2=z, t =1t (tres pardmetros libres). Por tanto un s.g. posible
(que ademds es base) es el siguiente:

{(1,0,0,0),(0,1,0,1),(0,0,1,0)}

Sistema generador de 7 4- V:
{(1,0,0,0),(0,1,0,1),(0,0,1,0}, (1,-2,0,0),(0,0,0, 1)}

La base la forman los vectores correspondientes a las columnas pivotales, que reconoceremos mediante
la. eliminacién gaussiana.

100 1 0 100 10

0 1 0 -2 0 010 -2 0

001 00|l joo1 00

010 01 000 21
Fga(—1)

Los columnas pivotales son las cuatro primeras, por tanto una base de U + V' la forman los cuatro
primeros vectores.
Una posible base de U + V es entonces {(1,0,0,0),(0,1,0,1),(0,0,1,0), (1, —2,0,0)}

Por otra parte, al quedar demostrado que el subespacio U + V de R? es de dimensién 4 {por tener
cuatro vectores base), se tiene que U + V' = R4, por tanto podrfamoes tomar como base de U + V la
base candnica de R4, {(1,0,0,0),(0,1,0,0),(0,0,1,0),(0,0,0,1)}

¢) Obtenga una base de UL .

TUna posible base de U1 la forman los coeficientes de sus ecuaciones implicitas, por tanto:

Ee. implicitas: { % 4+9 =0 -, Base = {(2,1,0,0), 0,0,1,0)}
z jm—

d) Obtenga la dimensién de V= .

V tiene dimensién 3 (una ecuacién implicita, 4 variables — una ecuacién = dimensién 3 ; ademds ya
vimos que su base tiene tres vectores); por tanto dimV+ =4 - dimV =4-3=1




4. a) Calcule la ecuacién o ecuaciones impicitas del subespacio F' =< (1,2,0,0),(-3,2,8,0),(-1,0,1,1} >
de R*.

b} Calcule una base ortonormal de F.

SOLUCION:

a) Los vectores (z,y, z,t) € F son los que hacen compatible el siguiente sistema lineal:

1 -3 -1 |z
2 2 0 |y
0 8 1 |z
6o 0 1 |t]

Resolviéndolo mediante eliminacién gaussiana obtenemos:

1 -3 -1 |z 1 -3 -1 | = 1 -3 -1 | =
2 2 0 |y 0 8 2 | y—2=z 0 8 2 | y—-2=
o 8 1 1lz|7|o 8 1 | =2 Y100 ~1 |z-y+2z
o 0o 1 |t 0 0 1 | ¢ 0 0 1 |t
Fn(—2) Fia(—1) Fis(1)
. -3 -1 | =
0 8 2 | y—2z

0 0 -1 |z—-y+2z
0 0 0 |z—y+2c+¢

Ha quedado completada la eliminacién gaussiana y vemos que el sistema es compatible si y sdlo st
2x —y+ z+1t = 0. Por tanto F' tiene una \inica ecuacién implicita que es la ecuacién anterior.

b) Calcule una base ortonormal de F'.

El método mds sencillo de obtener una base ortogonal de F' consiste en ir obteniendo a partir de la
ec. implicita sucesivos vectores que cumplan la ecuacién y que vayan siendo cada uno ortogonal al
anterior, hasta obtener los tres que formen la base ortogonal. Para pasar de base ortogonal a base
ortonormal basta con dividir cada vector por su norma.

Podemos tomar por ejemplo como primer vector: ¥ = (0,0, —1,1) pues cumple la ecuacién y es muy
sencillo. Seguidamente si tomamos 7z = (1,2,0,0) tenemos un vector también sencillo, que cumple la
ecuacidn, y que es directamente ortogonal al anterior.

20 —y+z+t=0
Para obtener ¥3 tendremos tres ecuaciones: { —z+{=10

z+2y=0
La primera ecuacién es la de F, la segunda es la condicién de ser ortogonal a ¥ y la tercera es la
condicién de ser ortogonal a 7.

Realizando operaciones elementales por filas en la matriz ampliada del sistema, nos queda el sistema,
mds simple, siguiente:

2 -1 1 1]0 0 -5 1 1|0 z+2% =0
0 0 —1 1|0 |~|0 0 -1 1]0|={-By+z+t=0

1 2 0 0]0 1 2 0 0|0 —z+t=0
Fi3(-2)
Tomando ¢ como pardmetro se tiene que las soluciones tienen la forma: z =t , y = ZH = 2|




r=-2y= -45—t , por tanto, vectorialmente, (—%, %,t, t).

Para t = 5 tenemos el vector 93 = (—4, 2, 5,5}

La base ortogonal encontrada es {7y, ¥, U3}, v la base ortonormal:
1

—4,2,5,5)} =
¢16+4+25+25( )}

(0,0, 1,2,0,0),

1 1
{E _lzl)zﬁ(

1 1 1
{E(OI 0! _1: 1): ﬁ(]ﬂ 27 0: 0)1 -\/_?—O(ﬁtly 21 5) 5)}

5. a) Los vectores @ = (1,—1,0) y @2 = (1,0,1) forman una base de un subespacio bidimensional W
de R3. Encuentre el vector de W mds cercano a ¥ = (0,2,0).
b) Obtenga la distancia de # a W.

SOLUCION:

En este problema se debe realizar la descomposicién ortogonal siguiente: @ = ) + ¥, donde 7 es la
proyeccién sobre W y # la proyeccion sobre W+. ) es el vector pedido en el apartado a), y la norma
de U es la longitud pedida en el apartado b).

Ya que 7] se calcula como una proyeccién sobre un subespacio de dimensién 2, y ¥ como una proyeccién
sobre un subespacio de dimensidn 1, es més sencillo caleular en primer lugar ¥ y seguidamente obtener
# como la diferencia & — 5.

% es la proyeccién sobre la recta W+, cuyo vector director llamaremos 7.

Un vector con la direccidn de 7, perpendicular al plano W, se puede obtener mediante el producto
vectorial @) x da

i 7 Kk
1 ~1 0|=(-1,-1,1)
1 0 1
Tomamos 7 = (—1,—1,1) y aplicamos la férmula: 7, = E Tj i
it
L (0,2,0)(—1,—1,1) 2 22 2
= -1, )= -2 (-1,-1,1) = (5,2 =
U2 3 ( 1J 111) 3( H 3 ) (3?31 3)
22 2 24 2
F=(0.20)-(2 2 _y=(.2 22
U1 (0: 10) (3;3, 3) ( 3!3:3)

Este es el vector de W mas cercano a v.

La distancia de ¥ a W es la norma de #,

2

2 2 -2 2
V3

2 2

dist =|| (




Prueba de Algebra 7-9-2013
Primera prueba

1.2) Dada la matriz

0 3 -6 6 4 -5
3 -4 2 1 12 4
3 -7 8 =5 8 9
3 -9 12 -9 6 15

Calcular su forma escalonada reducida y el rango (2 p)

3 1 1
b) Dadalamatiz A = |—3 9 —5 | .Calcular la factorizacion LU ( 1.5 p}
6 -3 4 '
¢)Dado el sistema
{ X+ 3y—az=4

—ax+y+az=0

-x+2ay=a+2

2x—-y—-2z=0
a)Discutirlo segin los valores de a (1.5 p)

b) Resolverlo crando sea compatible { 1 p)

2.2) ) Sea Az,; una matriz 3X3 tal que det( A) =7 .Calcular det(4® ) y det( 3 A} Jdet( A™Y (15 p)

b) Dada la matriz A= [z (1}] .calcular el valor de a para que A% sea la matriz nula ( 1 p)

. 1 o9 ,_10 -1 2 1 2 - : . .
c.) Sean las matrices A —[ 1 2],3 --[ 1 -1 0], c -[ 0 1 - ].Ca]cular la matriz X que verifica A
X+B=C(1.5p)

Segunda Prueba
. Sean los subespcios vectoriales de R*sobre R: 'V, = {(C( —PB—a+p, [3)/ Va,pe R} ,

p—

Vv, = {(Y +0,vy,y- 5,-\()/-VY,5 € R} .Se pide

a) Calcular dimensién de V y dar una base (1 p)

b) Calcular dimensién V, y dar una base. Calcular las ecuaciones implicitas del subespacio V, (1.5 p)

b) Calcular dim (V; NV, ) (1 p) indicando una base y dimensién y ecuaciones (2.5 p)

d) ;Son V, y V, espacios suplementarios .Razona la respuesta ;, ( 1p)

4, Sea Vel sﬁbespacio de R* generado por V; =(1,1,1,1) , V, =( 1 ,-1,1,-1) . Calcular la proyeccién
sobre V del vectoru=(2, 1, 1,0) (2.5p)

b) Encontrar la descomposicién ortogonal de u (1.5 p)

Tercera Prueba
5. Sea la aplicacion lineal '
f: R’ — R? |
f(x,y,2) ——(-11x-10y+5z,4y,~15x-10y +9%2)




Algebra Lineal y Geometria. Prueba final, 1-2-2012

Primera prueba

Nota: En todas las pruebas se exiglra todo razonado y {ustificado, no se calificara poner solo los resultados

1.a) Estudiar la compatibilidad del sistema segim los valores del pardmetro a (1.5 p)
a’x+ay+z=1
xtaytz=a
x+ay+atz=1
b) Calcular por Gauss-Jordan la inversa de la matriz (1 p)

1 -1 1
2 1 2
0o 0 1
¢) Calcular el valor del detenninante utilizando las propiedades de los determinantes (1 p)

11 1 1

1 2 3 4

A=
1 4 9 16
1 x x* i

2.a) Mediante operaciones elementales, determinar el rango de las siguientes matrices segtn el vator del pardmetro real a (1p)

2 a a 1 1
A=16 4+al . B=|1 a 1‘
4 6 1 1 a

b) Calcular la maltriz X en la ecuacién mairicial (1 p)
A X B = (C Siendo

a=[y 3l=[ 3lc=lp 1

¢) Factorizar en la forma LU la mairiz {2 p)

o0 -1 4
A=12 1 i
1 1 -2

1 2 3 4
5 6 7 8
-1 —2 -3 —4
5 —6 -7 —8

d) Dada la matriz | = . Calcular 1a forma escalonada reducida por filas y la matriz de paso P. Caleular el

rango (2.5 p)
Segunda prueba

3. Sea S el subespacio vectorial generado por el sistema {{1,0,2,1),(1,1,0,1)).
a) Caleular las ecuaciones implicitas del subespacio § (1.5 p)

b ) ; El vector (1,2,72,0)e87 (0.75 p)

¢) Calcula una base del conjunto T={xe R* | x es ortogonal a todos los vectores de 8}.(2 p)

d) Calcula una base ortonormal de S. (1.25 p}

4, Seanen RY los subespaciosV y W,V ={(a,b,a—-b+c,c},a,b,c eR}W=[(x,3,2,8)} x -2y +tz=0x—y=
0} .Calenlar

a) Dimension de V y unabase (0.75p)

b) Dimensién W yunabase  (0.75p}

¢} Dimensién (V+W) y una base (1 p)

d) Dimensién (VUW), una base y sus ecuaciones implicitas (2 p)

Tercera prueba
5. Sea la aplicacién lineal f:R3— RZ definida por f{e,) = (1,2,0),f(e;) = (—3,0,0), f(e3) = (—2,1,0) . Donde

{e, . e,,e5]Jes labase canonica de R, Calcular
a) Lamatriz A de f respecto a las bases candnicas (0.25 p)
b) Ecuacioues analiticas de la aplicacién lineal (0.25 p)

¢) Calcular las ecuaciones implicitas de Kerf, la dimensién y dar una base ( 1p)




Algebra Lineal y Geomefria . Primera prueba. 3-11-2011

1. a) Discutir el sistema segin los valores del pardmetro k (1.5 p)

2y+kz=k
k—2)x+y+3z=20
(k—Dy=1—k

b) Resolver el sistena para el caso de que para alguno de los valores de k el sistema sea compatible indeterminado (0.75 p)

11 2 0
A=13 5 4 -2
2 3 3 -1
Calcular una matriz H equivalente a la A en fa fonma escalonada reducida (1 p)

b) Calcular una maftriz P tal que PA=H (1.25 p)

2. Dada la matriz

3. Factorizar en la forma L.U las matrices (2 p)

0 -1 4 2 1 1
A=12 1 1 B=|1 1 -2
1 1 -2 0 -1 4

B.Sean A yB matrices regulares de orden n, entonces (1 p)
(A BY ! Puede no existir

ARy t=A"1p"1
(AB)y 1=p1tA1
(AZ)—1= (A~1)2
6. Sea A una matriz invertible. 8i A% = A, entonces (1p)

2) @12 = 4t
b) Se verifica |47 = {4]
0) |41 = 24

7 .a)Reducir la expresion (B .A)T +2AT B-(B.AT)" —A.B siendo A una matriz simetrica (0.75 p)

b) Sea A una matniz cuadrada de orden 9, tal que sus determinante es igual a 3. Calcular Det (2 A) (0.5 p)

c) Calcular el determinante (1.25 p)

0 1111
1 0111
A=|t 1t 0 1 1
1 1101
*r 1110




Pruecba Extraordinaria de Septiembre de Algebra Lineal y Geometria 1-9-2011
Tercera prueba

4 6 0
1. Dadalamatiz A=| -3 -5 0
-3 -6 -5

a) Calcular sus valores y vectores propios (0.75 p)

b} Calcular la matriz de paso P que pemnite Diagonalizar la matriz A (1.25 p)

¢) Expresar la relacion de semejanzaentre A yD {0.75 p)

¢) Comprobar que su determinante y su traza coinciden con los de su expresion diagonal (0.75 p)
d) Calcular los subespacios invariantes (1.5 p)

e) Si la matriz es diagonalizable calcular A'? (1 p)

2. 8e considera fa aplicacién f: R* — R*  (x1,X5,%X3 . X4)= (¥, ¥2. V3 ,¥g)en donde

Y1 = x1+x

Y2 = Xt

Y3 = X3 +X4

Ya= Xatxy
a) Ecuacion matricial de la aplicaciéon (0.5 p)
b) Calcular unas bases del subespacio nicleo e imagen (1 p)
b) Calcular las ecuaciones paramétricas ¢ implicitas del subespacio nticleo € imagen (1.5 p)
b) Comprobar que los subespacios Niicleo e Imagen son subespacios complementarios (1 p)

Segunda prueba
3.En el espacio euclideo usnal R* se consideran los subespacios vectoriales
W, ={(x.y,z.t) eR*: x-y=0 ,z+t=0} y W, = L{(1,1,-2,2),(1,0,—1,0)}
Calcular
a) Las ecuaciones del subcspacio ortogonal de W, y una base ortonormal de W2 (2 .5 p)
b) Las ecuaciones del complemento ortogonal W5 y una base ortogonal para Wi (2 p)
4.En R* se considera el subespacios vectorial L ={(x , -x+y ,x+y.y) Vx,y€R} y S={(z-1,0,z,t) Vzt e R}
a) Calcularunabasede L y S y su dimension (1.5 p)
b) Obtener una base del subspacio L+8 y Luw S y su dimensién (2.5 p)
¢) Calcular las ecuaciones del subespacio LU S (1.5p)
Primera prueba

S.a) Calcular el valor del determinante, utilizando las propiedades de los determinantes

(0

2
4
3 (15p
7
0

A 00 B op W
T A
— o B AW

e D




Algebra Lineal. Primera prueba. 28-10-2010

1. Calcular aplicando las propiedades de las inatrices, A. (C.B )_1 +A™ (C.EF1 )_1 - (A.B_1 +A7 B+ C)C_1 1 p

b) Calcular por triangulacién el valor del determinante (1 p)

1 i 2 3 4
1 2 3 4 5
D=0 3 ) 6 2
1 1 -1 -1 2
1 2 2 2 2
1 1 0 3 2 1 0 2
2.Dadas las matrices A=|1 2 2 1{yB=j4 1 2 6
3 5 4 5 3 1 1 4

a) Analizar si las matrices Ay B son equivalentes (1 p)
b) Analizar si son equivalentes por filas (1.5 p)
¢) Calcular una matriz P tal que PA=B (1.5p)

3. Discutir y resolver, seglin los valores reales del parametro k, €l sistema (2 p)
x—2y+3z=1
2x+ky+6z=6
-x+3y+k-3)z=0

4. Factorizar en la forma L.U la matriz (2 p)

0 1 1
A=t 0 2
1 2 0
5. Hallar las matrices X e Y que verifican el sistema
AX+BY=C

AX=Y

2 1 1 0 10 11
A = , B= , C=
(0 1] (1 ZJ (4 7]




1 01
b. Dada lamatiiz 4 = {0 1 1] . Calcular su rango en funcién de los pardmetrosay b (1.5 p)
0 a b

6. Hallar 1a factorizacién LU de la matriz

1 -2 0 3
-2 3 1 -6
C= 1.5
a4 .4 3| @D
5 -8 4 0
7. Enconirar las matrices A y B que satisfacen ¢l sistema

A H=B+1
B.K=A
1 1 0 1 2 3
Siendo H y Klasmatrices H=10 1 1|K=|0 1 ZI e [ lamatriz unidad (1.25p)
1 0 1 0 0 1

b) Utilizando solamente matrices elementales, calcular la matriz inversa de

1 2 1

A= I3 8 6] 0.75p)
1 3 3

8.a) Sabiendo que A y B son dos matrices de orden 2 tales que|A |= -2y [B | =4, calcula|AB |, {AY, B,

|A™BI y BAIQ p)

b) Sean las matiices A, B e M, 5, . Decir cules de las siguientes cuestiones son ciertas y cuales no
Razonar la respuesta brevemente (1.5 p)

No se puede realizar el producto 4 BT

Se verificaque ABT = AT B

Se verifica que AT B=B" A

¢) Sea ¢l sistema

1 1 17 x 0]
[0 A /L.] [y] = IO] (15p
0 o z 0

Razonar cuales de las signientes cuestiones son ciertas
Si2=1 el sistemas es compatible indeterminado
Sio=0 entonces ¢l sistema es compatible determinado

81 2=0 o A= da el sistema es compatible indeterminado

NOTA IMPORTANTE: Del gjercicio numero 8, ¢l apartado 8.a) obligatorio
De los apartados 8.b) y 8.c) se elegira uno de los dos




